
 ال��ه�ر�ة ال��ائ��ة ال���ق�ا��ة ال�ع��ة 

 ةـــــــــــــلــــــــم�ــــة ــم�ی��ة ال����ة ل�لای  وزارة ال����ة ال����ة   

 2023د�����  04 الاث��� �م :ــــــی                              -  ب�ي ق�ة – علاوة دوخي م��س�ة
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  نقا�)  08( ال��ء ال�اني: 

 )( ��ور ا����ال ا�� ا����ة        :ال�ض��ة الإدماج�ة 

  EFGK   �������8100 �2 را�� ���� أرض ����� ا�������� ا���  )1

 ���EF = 90 m أن  -
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  عكري عادل ــــــــــــــــــــــــــ ــبل   الأستاذ :              الاول للاختبار المقترحة لإجابةا                المادة : ر�ضيات          

  2024.2023السنة الدراسية :          متوسط                                                                           4المستوى :  

  
  لامة ـــــالع

  موع ـالمج  زأةـمج

  )���� 3,5ا������ ا��ول: (
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 ��د ����� �ُ��� ������:  ����P أن  )1

� = 3√8 × √2 = 3√8 × 2 = 3√16 = 3 × 4 = 12 
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